

POLITIKA PRIVATNOSTI

Dobrodošli na stranicu Politike privatnosti kompanije Verba d.o.o. Podgorica (u daljem tekstu: Verba). Vaša privatnost nam je izuzetno važna i posvećeni smo zaštiti vaših ličnih podataka u skladu sa važećim zakonima i najboljim praksama.

Ova Politika privatnosti odnosi se na sve internet stranice i digitalne kanale koje održava Verba, uključujući našu veb-stranicu www.verbadoo.me, kao i na obradu podataka van ovih stranica, poput podataka prikupljenih kroz direktnu komunikaciju sa našim timom.

PRIKUPLJANJE PODATAKA

Podatke prikupljamo putem:

- Kontakt forme na našem veb-sajtu, gdje tražimo vaše ime, prezime i adresu e-pošte kako bismo odgovorili na upit ili poslali tražene informacije.
- Direktno komunikacije sa našim timom, bilo putem e-pošte, telefona ili ličnog kontakta.
- Automatskog prikupljanja podataka o aktivnostima na našem sajtu korišćenjem kolačića i alata kao što je Google Analitika.

Podatke prikupljamo isključivo uz vašu saglasnost i kada je to neophodno za izvršenje ugovora, pružanje usluge ili ispunjenje zakonskih obaveza.

UPOTREBA PODATAKA

Prikupljeni podaci se koriste za:

- Odgovaranje na upite i pružanje naručenih usluga.
- Unapređenje funkcionalnosti našeg veb-sajta i korisničkog iskustva.
- Analizu posjeta i performansi sajta pomoću alata Google Analitika.

Statistički podaci prikupljeni automatski putem kolačića koriste se u anonimnom obliku i ne omogućavaju identifikaciju korisnika.

SIGURNOST PODATAKA

Verba preuzima sve razumne tehničke, organizacione i pravne mjere zaštite podataka od neovlašćenog pristupa, upotrebe ili otkrivanja.

Primjenom naprednih tehnologija i strogo definisanih procedura, nastojimo da pružimo sigurnost koja ispunjava najviše standarde i prilagođavamo se svim relevantnim zakonskim i regulatornim zahtjevima.

PRAVO PRISTUPA

U skladu sa važećim propisima, imate pravo da zatražite pristup podacima koje posjedujemo o vama, dobijete kopiju istih i zahtijevate ispravku netačnih ili nepotpunih podataka.

Ako smatrate da su podaci koje posjedujemo netačni ili nepotpuni, molimo vas da nas obavijestite – vaši podaci će biti ažurirani u najkraćem mogućem roku.



IZMJENE POLITIKE PRIVATNOSTI

Verba zadržava pravo da povremeno ažurira ovu Politiku privatnosti kako bi odražavala promjene u zakonodavstvu, tehnologijama koje koristimo ili našim poslovnim praksama.

Preporučujemo vam da redovno pregledate našu veb-stranicu kako biste se informisali o najnovijim ažuriranjima.

KONTAKT INFORMACIJE

Ukoliko imate pitanja u vezi sa ovom Politikom privatnosti ili obradom podataka, kontaktirajte nas putem e-pošte: info@verbadoo.me.